



МОЛОДЁЖНЫЙ ВЕСТНИК
СОКОЛЬСКОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО
КОЛЛЕДЖА «ЮНОСТЬ»

№4, декабрь 2017 года



Декабрь—месяц—мечта, время ожидания чуда. И пусть в декабре студенты нашего колледжа сдают сессию, все равно, декабрь наполнен праздничной суетой, запахом мандаринов и ощущением возвращения в детство.

В доме тихо, пахнет хвоей –
На пороге Новый год.
Знаю, елка на балконе –
Елка приглашенья ждет.



Я, с игрушками коробку,
В воскресение достал,
Развязал на ней веревку
И весь день перебирал



Новогодние игрушки:
Дождик, лампочки, хлопушки,
Серпантины, конфетти...
Лучше дела не придумать,
Лучше дела не найти!



А ты готов к Новому году?

На Руси когда-то выпекали на Новый год из теста домашних животных: коней, коров, быков. А когда в дом приходили колядовать, гостей одаривали этими фигурками, разными сладостями, орехами. Также считали, что Новый год надо встречать в новом платье, обуви - тогда и весь годходить в обновках. Обычно перед Новым годом отдавали все долги, прощали все обиды

А знаете, ли вы как празднуют новый год в других странах?

Например, в **Китае** принято наряжать Дерево Света – аналог нашей елки. Помимо Дерева, китайцы запасаются изрядным количеством разнообразных фонариков. Они должны осветить новый год и путь к нему. А перед самим праздником принято заклеить окна и двери рисовой бумагой, чтобы отпугнуть злых духов, а в новогоднюю ночь взорвать хлопушки, чтобы духи наверняка испугались и покинули жилище.

А в **Тайланде** вы не встретите ни елок, ни привычной атрибутики. Вместо этого тайцы обольют вас водой. Эта традиция направлена на привлечение удачи и очищение.

Рекордсмен по экзотичности празднования – **Австралия**.

Снега нет, елок нет, упряжек с оленями тоже, зато есть пальмы, солнце, океан и Санта Клаус – серфер. Да-да, именно так отмечают Новый год в Австралии: на солнышке, с доской для серфинга и в традиционном костюме Санта Клауса. И еще один австралийский обычай — перепрыгнуть через 7 волн.

Перечислять новогодние традиции можно сколь угодно долго. Они все яркие, интересные, заслуживающие внимания. Может быть, что-то из этого списка и вам приглянулось?

(Подборку подготовила
Ю.Офицерова, 23 группа)



По щучьему велению, по моему хотению

25 декабря 2017 года в колледже состоялся новогодний праздник для детей работников и педагогов. Новогоднее представление у елки, праздничные хороводы, игры и аттракционы подарили радость детям и взрослым.

В этом году мы увидели спектакль «По щучьему велению». В постановке приняли участие студенты практически всех курсов, однако наибольшее количество участников представил первый курс. Оказалось, что среди наших первокурсников очень много настоящих артистов! Однако самым артистичным был признан Даниил Паклин в роли кота Васьки. Традиционно большую помощь оказали студенты 33 группы, а Наталия Бахорина исполнила главную роль—Царевны и Снегурочки. Спасибо всем участникам под руководством И.Е.Гудковой и Е.С.Лодкиной.



Мусор смело пустим в дело!

21 декабря 2017 года в КЦ "Сухонский" состоялся конкурс творческих работ "Мусор смело бросим в дело!". Организаторы конкурса: управление промышленности, природопользования и сельского хозяйства Сокольского муниципального района и территориальный штаб "ЭКА" в г.Соколе. Поздравляем со 2 местом в номинации "Красота спасет мир!" студентку 32 группы Макаренко Викторию, которая также завоевала победу в конкурсе на Приз зрительских симпатий. Коллектив Сокольского педагогического колледжа занял 2 место. Благодарим всех участников и педагогов Кашину А.П., куратора экологической секции исследовательского студенческого общества, Маслову О.А, куратора хозяйственной комиссии!

Наша информация: Каждый житель России производит в год тонну отходов. И только 15% из них перерабатываются на заводах. Горы мусора не только портят вид и имеют неприятный запах, но и являются источником загрязнения атмосферы, литосферы и гидросферы, в том числе инфекционными и токсичными агентами. При этом отходы на свалках зачастую являются ресурсной базой. Поэтому переработка их выступает не только необходимым для сохранения окружающей среды, но и экономически эффективным мероприятием. А технологий существует много. Мы выступаем за переработку мусора и призываем всех наших студентов внести свой вклад, отдельно утилизируя макулатуру, батарейки, пластиковый и металлический мусор. Начните с себя!

